

своеобразен паметник на протеста, който и днес стои пред общината като символ на незабравата. Инцидентът със самозапалилия се Пламен би трябвало да се разглежда от историци, психолози, социолози, политици. Той е показателен за същността на съвременната действителност и може да бъде предмет на специално научно изследване.

На 19 февруари 2013 г. се провежда факелно шествие до паметника на Васил Левски в Морската градина. Протестиращите отбелязват 140-годишнината от обесването на Апостола. На следващия ден, 20.02. правителството на Бойко Борисов е принудено да подаде оставка. Така вълната от протести през февруари срещу корупцията, бедността, несигурния живот, срещу управляващи, депутати, властимащи, дава своя резултат.

На 21 февруари 2013 г. в пленарната зала на община - Варна се организира среща за избор на представители за участие в националната среща на протестиращите. Настъпилият хаос в залата се вижда от снимките. Изражението на лицата, агресивните жестове, невъздържаните и тенденциозни реакции на някои от присъстващите в залата говорят за непристойно поведение. Пред микрофона се струпаха много оратори, създаде се суматоха и хаос. Една групичка мъже облечени в черно демонстративно напуснаха залата. Не можах да се излъчат представители, срещата се проваля. /пак там, 5708/. Присъстващите излизат от залата и отиват на площада пред общината, където се смесват с редовно протестиращите граждани. Неразборията от залата се пренася на площада, пред погледа на учуденото и възмутено множество /пак там, 5748, 5757/. Блъскащите се пред микрофона желаещи да се изявят, излъчват гняв и нетолерантност, демонстрирана още в пленарна зала Варна. Непредубедените, присъстващи на площада граждани са объркани от случващото се, губят ориентация, трудно отсяват истината от лъжата, организираността от анархията, спонтанността от провокацията. В крайна сметка мнозинството не излъчи представители за националната среща. На другата вечер, събралите се граждани за поредното шествие бяха уведомени, кои са имената на определените за националната среща.

На 24 февруари начело на 40-50 хилядното варненско шествие за пореден път начело са мотористите в кожени якета със своите мотори. Тяхното присъствие привлича вниманието на минувачите и на останалите шофьори в движението, които останаха блокирани на булеварда от шествието. Клаксоните и виковете по бул. "Владислав" възпламеняват минувачите по